

Республика Крым Белогорский район АРОМАТНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ 41-я сессия II-го созыва

РЕШЕНИЕ

31 марта 2022 года

с. Ароматное

№ 290

О внесении изменений в решение 40-й сессии Ароматновского сельского совета II-го созыва № 276 от 25.02.2022г. «О порядке принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества Ароматновского сельского поселения Белогорского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, рассмотрев заключение Министерства юстиции Республики Крым,

Ароматновский сельский совет - РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение 40-й сессии Ароматновского сельского совета II-го созыва № 276 от 25.02.2022г. «О порядке принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества Ароматновского сельского поселения Белогорского района Республики Крым» (далее Решение) следующие изменения:
- 1.1. Пункт 10.5 Раздела 10 Приложения № 1 к Решению дополнить подпунктом 10.5.1 следующего содержания:
- «10.5.1. При проведении аукциона в информационном сообщении помимо сведений, указанных в статье 15 Федерального закона № 178-ФЗ от 21 декабря 2001г. «О приватизации государственного и муниципального имущества», указывается величина повышения начальной цены («шаг аукциона»).».
- 1.2. Пункт 10.6 Раздела 10 Приложения № 1 к Решению изложить в новой редакции следующего содержания:
- «10.6. Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20 процентов начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже муниципального имущества.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счета.».

2. Настоящее Решение подлежит официальному обнародованию на

официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Белогорского муниципального района в разделе - Муниципальные образования района, подраздел Ароматновское сельское поселение, а также на информационном стенде Ароматновского сельского совета и вступает в силу с момента его обнародования.

- 3. Настоящее решение вступает в силу после дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Ароматновского сельского совета — глава администрации Ароматновского сельского поселения

И.В.Кудинов